11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2006 19:00:27

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHs1 Bpaya: 26.07.2006 22:09:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18460/answer/18461




YBaxaemas TatbsiHa! MHCTUNNALKAYA MOTYT OBITE PEKOMEHOBAHEI TOIHKO B KaUeCTBE
BCIIOMOTATENILHOTO JIEYEeHUsI, HO He KaK MOHOTepanus. [/ u3jnedyeHus: UCTUTa Heo0X0mruMO
BBISICHUTH €0 MPUYKUHY. BaM HeoOX0guMo MOBTOPHO 00CIIeI0BAThCS Ha YPOTEHUTANIbHYI0O HHGEKIINIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IB, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIU3
MOYHM, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTE K aHTHOMOTUKAM. [1py HEBHISICHEHHOM [IMarHO3e -
IICTOCKONUS (MHCTPYMEHTaIbHbIM OCMOTP BHYTPEHHEW MIOBEPXHOCTH MOYEBOr0 Iy3wips). C
yBazkKeHHEeM.



